
平成29年度学校教育自己診断アンケート（生徒用結果）
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1 学校へ行くのは楽しい 28 45 21 12 106 68.9 31.1

2 この学校には、他の学校にはない特色がある 23 41 28 16 108 59.3 40.7

3 総合学科について理解している 32 44 22 9 107 71.0 29.0

4 先生は自分たちの話をよく聞いてくれる 39 48 15 4 106 82.1 17.9

5 授業は分かりやすく楽しい 32 50 18 7 107 76.6 23.4

6 教え方を工夫している先生が多い 31 51 17 8 107 76.6 23.4

7 自分に合った科目選択が可能である 50 41 8 8 107 85.0 15.0

8 学校生活についての先生の指導は理解できる 37 49 12 8 106 81.1 18.9

9 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い 41 43 12 10 106 79.2 20.8

10 入学後いじめられた経験がある 8 9 6 85 108 15.7 84.3

11 先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる 39 48 11 9 107 81.3 18.7

12 先生はいろいろな問題を見逃さずに守ってくれる 28 53 14 12 107 75.7 24.3

13 担任以外にも保健室や相談室などで気軽に相談する事ができる先生がいる 38 45 15 9 107 77.6 22.4

14 将来の進路や生き方について考える機会がある 44 50 9 5 108 87.0 13.0

15 学校は進路について各学年に応じた指導をしている 44 48 11 5 108 85.2 14.8

16 学校行事（遠足球技大会文化祭）はみんなが楽しく行えるよう工夫している 37 46 14 9 106 78.3 21.7

17 部活動に積極的に取り組んでいる 28 35 8 37 108 58.3 41.7

18 命の大切さや社会のルールについて学ぶ機会が多い 37 47 17 7 108 77.8 22.2

19 人権の大切さについて学ぶ機会が多い 36 46 17 8 107 76.6 23.4

20 環境、国際理解、福祉ボランティアなどの課題について学習する機会が多い 30 50 17 11 108 74.1 25.9

21 堺の特産品・名産品について学んだり体験したりする機会が多い 29 39 14 10 92 73.9 26.1

22 学校で地震や火災などの災害が起こった場合、どのような行動をすればよいか知らされている 22 45 14 11 92 72.8 27.2

23 教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしやすいように整備されている 26 50 11 3 90 84.4 15.6

24 ビデオ・スライドの等の視聴覚機器やコンピュータなどを使う機会が多い 32 35 17 7 91 73.6 26.4

25 成績などの内容についてプライバシーが守られている 40 38 10 2 90 86.7 13.3



平成29年度学校教育自己診断アンケート（教員者用結果）
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1 学校の教育活動について、教職員で日常的に話し合っている 5 7 0 0 12 100.0 0.0

2 教育活動全般にわたる評価を行い、次年度の計画に生かしている 2 6 4 0 12 66.7 33.3

3 生徒にとって魅力ある学校である 6 5 1 0 12 91.7 8.3

4 この学校には、他の学校にはない特色がある 8 3 1 0 12 91.7 8.3

5 総合学科について理解している 7 4 1 0 12 91.7 8.3

6 生徒の話を聞くよう努力している 10 2 0 0 12 100.0 0.0

7 授業は分かりやすく楽しく進めている 4 7 1 0 12 91.7 8.3

8 教え方を工夫している 5 7 0 0 12 100.0 0.0

9 生徒にあった科目選択が可能である 4 7 1 0 12 91.7 8.3

10 学校生活について納得できる指導をしている 1 9 2 0 12 83.3 16.7

11 この学校では、カウンセリングマインドを取り入れた生徒指導を行っている 4 6 2 0 12 83.3 16.7

12 学校でいじめの相談を受けたことがある 0 2 1 9 12 16.7 83.3

13 他の生徒に知られたくない秘密を持っていいる 9 3 0 0 12 100.0 0.0

14 生徒のいろいろな問題を見逃さずに対応している 8 4 0 0 12 100.0 0.0

15 教育相談体制が整備されており、生徒は学級担任以外の教職員とも気軽に相談できることができる 7 5 0 0 12 100.0 0.0

16 生徒ひとり一人の興味・関心・適性に応じたきめ細やかな進路指導をしている 9 3 0 0 12 100.0 0.0

17 学校行事は、生徒にとって魅力あるものとなるよう、工夫・改善を行っている 7 5 0 0 12 100.0 0.0

18 部活動に積極的に取り組んでいる 4 7 1 0 12 91.7 8.3

19 命の大切さや社会のルールについて学ぶことが多い 2 8 2 0 12 83.3 16.7

20 人権の大切さについて学ぶことが多い 3 6 3 0 12 75.0 25.0

21 環境・国際理解・福祉ボランティア等の新しい課題について学習する機会が多い 6 2 4 0 12 66.7 33.3

22 地場産業について学んだり体験する機会が多い 6 3 3 0 12 75.0 25.0

23 学校で地震や火災などの災害が起こった場合、生徒がどのような行動をとればよいか具体的に知らしている 0 4 8 0 12 33.3 66.7

24 教室・特別教室・運動場などは、授業や生活がしやすいように整備されている 0 1 7 4 12 8.3 91.7

25 ビデオ・スライドの等の視聴覚機器やコンピュータなどを使う機会が多い 1 3 6 2 12 33.3 66.7

26 成績などの内容についてプライバシーが守られている 8 3 1 0 12 91.7 8.3

27 教育活動に必要な情報について、生徒・保護者や地域への周知に努めている 3 9 0 0 12 100.0 0



平成29年度学校教育自己診断アンケート（保護者用結果）
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1 子どもは学校へ行くのを楽しみにしている 4 7 4 0 15 73.3 26.7

2 この学校には、他の学校にはない特色がある 4 8 3 0 15 80.0 20.0

3 総合学科について理解している 5 7 3 0 15 80.0 20.0

4 先生は保護者の話をよく聞いてくれる 10 5 0 0 15 100.0 0.0

5 子どもは、授業は分かりやすく楽しいと言っている 3 7 5 0 15 66.7 33.3

6 教え方を工夫している先生が多い 4 7 4 0 15 73.3 26.7

7 子どもにに合った科目選択が可能である 5 5 5 0 15 66.7 33.3

8 学校の生徒指導の方針に共感できる 6 8 1 0 15 93.3 6.7

9 悩みや相談に親身になって応じてくれる先生が多い 6 5 3 1 15 73.3 26.7

10 入学後、いじめられているという那覇市を聞いたことがある 0 1 2 12 15 6.7 93.3

11 先生は他の人に知られたくない秘密を守ってくれる 10 4 1 0 15 93.3 6.7

12 先生はいろいろな問題を見逃さず対応してくれる 6 6 2 1 15 80.0 20.0

13 担任以外にも気軽に相談する事ができる先生がいる 4 5 6 0 15 60.0 40.0

14 学校は将来の進路や職業等について適切な指導を行っている 6 8 1 0 15 93.3 6.7

15 学校行事はみんなが楽しく行えるよう工夫している 3 10 2 0 15 86.7 13.3

16 部活動に積極的に取り組んでいる 7 3 2 3 15 66.7 33.3

17 生命を大切さにする心や社会ルールを守る態度を育てようとしている 4 7 4 0 15 73.3 26.7

18 人権の大切さについて学ぶ機会が多いようである 3 7 5 0 15 66.7 33.3

19 環境、国際理解、福祉ボランティアなどの課題について学習する機会が多いようである 2 10 3 0 15 80.0 20.0

20 地場産豪について学んだり体験したりする機会が多いようである 5 7 3 0 15 80.0 20.0

21 災害の時にどのような行動をすればよいか知らされている 5 6 4 0 15 73.3 26.7

22 教室・運動場等は、授業や生活がしやすいように整備されている 7 7 1 0 15 93.3 6.7

23 視聴覚機器やコンピュータなどを使う機会が多いようである 8 6 2 0 16 87.5 12.5

24 成績などの内容についてプライバシーが守られている 8 7 0 0 15 100.0 0.0

25 学校は、教育情報について、提供の努力をしている 5 10 0 0 15 100.0 0.0

26 この学校の授業参観や学校行事に参加したことがある 5 3 3 4 15 53.3 46.7


